

# 全球十大最有价值的旅游胜地



没有很多钱并不意味着你不能去有趣的地方旅游。查看下全球十大性价比最高的旅游国家/地区，然后和你的家人或者朋友做一个近期旅游的计划。

## 美国东北部

有一种新的更便宜的方式前往波士顿，纽约和华盛顿特区。又便宜的巴士公司，单程票价只要5美元。这种旅游方式既像乘飞机或者汽车那样舒服，又不用担心高昂的汽油费或者航空票价。按照这种便宜高效的交通工具来看，这些真的是值得去的目的地。

## 日本

日本是一个非常可爱的国家。它拥有古建筑和独特的文化，使得它成为东方最佳旅游目的地。然而，去年的大地震给国家的旅游业造成了一种冲击，因而旅游费率明显更便宜。在城市中，你其实可以找到一个民宿，旅馆或宾馆，只需37美元。去博物馆的门票价格其实只有你访问一个欧洲国家时候的10%。另外，在日本最美妙的事情就是免费，像去参观美丽的花园和古老的寺庙。

## 塔吉克斯坦

在位于中亚的塔吉克斯坦冒险，你需要做的就是感受到自己的存在。凭借其美丽的景色和迷人的原始建筑，你开启了一个伟大的旅程。它也不是那么贵。花300美元，你可以聘请一位拉达司机带您参观阿富汗边境，

2  
百万年古老的石头建筑，卡通风格的堡垒，和温泉。住宿可以是家庭寄宿或者一个真正的蒙古包里，让你感受游牧风格，这些没人只需花10美元。真是赚大了，一个很棒的旅游之地！

## 葡萄牙波尔图

波尔图，葡萄牙第二大城市，也是欧洲最古老的城市之一，是一个有趣的旅游目的地。这里是一个性价比很高的旅游城市，因为其雄伟的教堂，精致的结构设计，啊朱诺瓷砖建筑物，和令人愉悦的河流，这些地方都很便宜。

在那些传统设计风格的旅馆住宿需25欧元或有历史年代的那些家庭里住宿需60欧元。您的交通工具花费从1到20欧元不等，可以是电车，渡轮，或乘船。

## 莱索托

莱索托王国，作为旅游圣地，它拥有一些世界食人族洞穴，工艺品市场，以及恐龙脚印。不觉得很有意思吗？这是一个旅行家们毕生的探险之地。这个群山连绵的旅游地衬托出一种让你不得不爱的质朴气氛。最美妙的地方是，你只需花50美元，你就能得到整晚的游玩，小马，食物和这片惊人的陆地的向导。

## 伊基托斯，秘鲁

这里是亚马逊，只有更便宜。秘鲁的伊基托斯在洛雷托部，覆盖了亚马逊北边的大部分地区。作为一个像

这样的战略要塞，你可以用更便宜的价格去游览食人鱼之地，茂密的森林，去寻找粉红色海豚。直接到伊基托斯，尽管陆路不能到达，但任然比你坐亚马逊邮轮能省去一半的费用。

## 旧金山，加利福尼亚州

哦，三藩市！这里的确是一个旅游圣地。您可以参观游览金门大桥，感受下一排排艺术画廊自由艺术气息，走在凉风习习的太平洋海滩，这些都完全免费。在联合广场上，你甚至可以花100美元待在一家女士精品店里。至于你的交通，您可以使用湾区捷运或者BART，而不必去花昂贵的出租车费。如果你饿了，就去买“使命卷饼”，一餐只需5美元。

## 奥赫里德，马其顿

欧洲的这一个地方就诠释了全部的景色。葡萄园是它的一处景点，一个美丽的湖泊，一个小而迷人的小镇，和一个顶部关闭的拜占庭教堂。你可以只花10欧元或者更少，在一个私人房间或别墅里住宿只需不到50欧元。

## 湄公河三角洲，越南

尝试一点胡志明市之外的新东西，体验一下越南生活。不同于背着旅行包，把你带到你所看到的和听到的地方，为什么不尝试湄公河三角洲和乘坐公共交通工具来一个自助之旅。这样，你最多花10美元，而住宿也就25美元。

## 墨西哥梅里达

在梅里达你能欣赏到墨西哥的精华。你可以花很更少的钱就找到最好的食物，最好的人群和风景优美的建筑。你甚至可以每人花17美元，就能游览一趟村庄和红树林。的确是一个大便宜。

Date: 2012-06-04

Article link: <http://www.tourism-review.cn/top-10-value-travel-destinations-news3273>